



坚决扫除黑恶势力
保障人民安居乐业

达州小伙用泥巴塑出钟南山雕像



三男子深夜『电鱼』被抓现行

河流是鱼儿繁衍生息的天堂,为保护生态环境和水生资源,相关部门也出台了一系列禁渔规定,却总有不法分子心存侥幸,非法捕鱼电鱼,最终却把自己也给“捕”了。

近日晚上11点左右,通川区公安分局磐石派出所民警巡逻到明月江河流时,发现河道中有一道手电光,但由于天色昏暗,能见度低,民警看不清河道里的详细情况,于是,走近河道查看,发现了几名形迹可疑的男子。

“我们在钓鱼……”民警现场询问时,三名男子支支吾吾的回答,更加引起了巡逻民警的注意,当走近几名男子身边时,发现现场没有钓鱼的工具。民警还发现,他们三人中其中一人身上背了一个电瓶,手里拿的是导电的杆子,下面就是一个网,很明显是一个非法捕捞电鱼的工具。

最终,三名男子承认了他们非法捕捞电鱼的行为。民警当场将3人的捕鱼设备进行收缴,并依法将他们传唤至派出所接受进一步调查。

经查,该三名男子都是通川区磐石镇人,他们之间是朋友关系,之前曾多次采用电击的方式捕鱼,因为没有被公安机关发现,他们谎称不知道用电捕鱼的方式是犯罪行为,所以当天又再一次来到这里,没想到被查获。

据了解,明月江属于禁捕区域,严禁任何单位和个人,在禁捕区域和禁捕期间进行非法捕捞活动。目前,邓某波、肖某燕、杜某江因涉嫌非法捕捞水产品罪已被警方采取强制措施。(张笛 罗华)

如果让你制作一个人物雕塑,你会选择谁?近日,达州小伙魏建华用泥巴创作出钟南山雕像火了,相关话题冲上热搜,引发网友纷纷点赞。

魏建华表示,之前看到钟南山院士接受采访时眼睛泛着泪光,被这一幕深深感动,便想用自己的雕塑技艺,以此采访照为参考,进行雕像创作。“当时太感动了,就想给他做一个雕像以此致敬,感觉他那么大年纪了,但看上去特别精神,尤其是当他谈到全国人民万众一心抗击疫情时特别感动,他就是我们全民的男神。”

2013年,魏建华毕业于大连艺术学院,大学里学的就是雕塑艺术专业。今年7月,他开始了钟南山和袁隆平的泥塑制作。由于条件有限,在宣汉农村老家的魏建华想到了直接在自家菜地里制作浮雕。他

先是在网上找来钟南山和袁隆平的照片,后来他又找到了母亲帮忙。

“妈,我要做泥塑,帮我找点土嘛。”说干就干,母亲负责挑土,他负责挖地和制作。魏建华说:“钟老的泥塑就在自家院子里制作,大约花了7天,今年7月份就完成了,但因天气干燥,泥巴会变干他便每天用水加湿,保持雕像湿润成型。我会继续用这种方式创作出更有意义的作品,追这个时代最闪亮的‘明星’。”

看了视频后不少网友表示:“国民男神”,值得追!”、“厉害!钟老的神韵都体现出来了”。对于未来的规划,魏建华笑着说:“今年先争取找个女朋友。以后会继续从事雕塑方面的工作,制作更多正能量的作品,让更多的人可以看到我的作品。”(达观)

买辆二手车 无法买车险?

家里购买汽车本来应该是一件非常高兴的事情,可市民何先生买辆车却买出了烦恼。前几天,何先生在达州二手车交易市场的国儿精品二手车行以2.39万元价格购买了一辆白色小汽车,办完手续后,他将车开走了。

“我把车开出来后就联系平安的业务员购买保险,把资料都做好了,结果登陆不进去,不能重复买保险,那个保险没到期,没退不能买。”何先生说。

何先生的这辆车为什么不能购买保险呢?随后,记者电话联系到之前给他办理保险的工作人员。



工作人员表示,因为他这个车是属于转保过后过户的,所以保险属于原车主的,信息都跟他不符,他那份保险没有退,这是重复投保了,只有找原来的原车主去把保险退了。

那么,能否联系到原车主呢?记者来到达州二手车交易市场,找到了国儿精品车二手车车行了解情况。该车行负责人表示,车是在市场淘的,旧车一般都没买商业险,对于这辆车有商业险的事他们并不知情,现在他们也无法联系上原车主。

何先生认为,他在购买这辆车时,卖家并没有如实告知车辆的所有信息,导致他无法顺利购买商业险,卖家应当承担赔偿责任。那个责任该由谁来承担呢?律师表示,出卖人与买受人在进行大宗商品交易时,出卖人有如实履行告知的法定义务以及该大宗商品的性能和一些瑕疵的情况,应当完整的告知给买受人,如果因出卖人自身的原因,故意隐瞒真实情况,或不履行上述所说的告知的法定义务,所造成的后果应当由出卖人承担。

虽然双方的责任和义务已经清楚,但这件事情还有没有其他解决方法呢?记者再次电话咨询了保险业人士姜先生。“拿上去,用你的行驶证、合同、现有行驶证合同还有现在车主的身份证,自己拿到原保险公司找原来的合同,批注更改成现在的被保险人就对了,这样处理就可以了。”姜先生说。

总算找到了解决方法,我们也希望何先生在车行协助下尽快办理完相关事宜。(李刚)